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平成２７年第１回中・北空知廃棄物処理広域連合議会臨時会 

平成２７年 ６月 ４日（木） 

午後 ２時 ９分  開 会 

午後 ２時２６分  閉 会 

 

○議事日程  

日程第 １ 仮議席の指定 

日程第 ２ 選挙第 １号 中・北空知廃棄物処理広域連合議会議長の選挙について 

日程第 ３ 議席の指定 

日程第 ４ 会議録署名議員の指名 
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開会 午後２時９分 

 

     ◎臨時議長の紹介 

○事務局長 ただいまから、平成２７年第１回中・北空知廃棄物処理広域連合議会臨時会が開催する

わけでございますが、滝川市議会の改選及び副議長がご逝去されましたことにより、正・副議長不在と

なってございます。よって、議長が選挙されるまでの間、地方自治法第１０７条の規定により、年長議

員が臨時議長の職務を行うことになります。本日の出席議員中、北市勲議員が年長議員でございます

ので、ご紹介申し上げます。北市議員、どうぞ議長席に方にお越し下さいますようお願いいたします。 

◯臨時議長 ただいま、紹介をいただきました北市でございます。地方自治法第１０７条の規定によ

りまして、臨時議長の職務を行わせていただきます。何卒ご協力の程、よろしくお願い申し上げます。

これから先は着席して進めて参りますので、よろしくお願いいたします。 

 

     ◎開会宣言 

○臨時議長 ただいまより、本日をもって招集されました平成２７年第１回中・北空知廃棄物処理広

域連合議会臨時会を開会いたします。 

ただいまの出席議員数は１６名であります。 

 

◎開議宣言 

○臨時議長 出席議員が定足数に達しておりますので、平成２７年第１回中・北空知廃棄物処理広域

連合議会臨時会は成立いたしました。 

よって、これより本日の会議を開きます。 

 

 ◎日程第１  仮議席の指定 

○臨時議長 日程第１、仮議席の指定を議題といたします。新たに本広域連合議会議員に選任された

議員の仮議席を指定いたします。 

仮議席は、ただいまご着席の議席といたします。 

 

     ◎日程第２  選挙１ 中・北空知廃棄物処理広域連合議会議長の選挙について 

○臨時議長 日程第２、選挙第１号中・北空知廃棄物処理広域連合議会議長の選挙についてを議題と

いたします。事務局長から、議案について説明があります。 

◯事務局長 ただいま上程されました、選挙第１号の議案をお開き願います。議案提出者として印刷

してございます中・北空知廃棄物処理広域連合議会臨時議長の次に北市勲とご加筆願います。 

○臨時議長 お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定に

基づき指名推選によりたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 
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（異議なしの声あり。） 

◯臨時議長 ご異議なしと認めます。 

よって、選挙の方法は、指名推選によることに決定いたしました。 

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することにいたしたいと思いま

すが、これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり。） 

◯臨時議長 ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしました。 

中・北空知廃棄物処理広域連合議会議長に、水口典一議員を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました水口典一議員を中・北空知廃棄物処理

広域連合議会議長の当選人と定めることに、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり。） 

◯臨時議長 ご異議なしと認めます。 

よって、ただいま指名いたしました水口典一議員が、中・北空知廃棄物処理広域連合議会議長に当選

されました。 

 

◎当選告知 

◯臨時議長 ただいま議長に当選されました水口典一議員が議場におられますので、本席より当選の

告知をいたします。水口典一議員の議長当選承諾の挨拶をお願いいたします。 

◯水口議員 只今は、議長選挙におきまして、議員の皆様の特段のご理解のもとに、議長にご決定をい

ただきましたことに、心より感謝と御礼申し上げたいというふうに思います。責任の大きさをひしひ

しと感じるところでございますけれども、円滑な議会運営のために全力を挙げて参る所存でございま

す。中・北空知廃棄物処理広域連合の発展のために全力を挙げて取り組んで参りますので、議員の皆様

方のご協力、そして、理事者の皆様方のご支援を賜りますよう心からお願い申し上げまして、就任にあ

たりましてのご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。ありがとうございま

した。 

◯臨時議長 以上をもちまして、臨時議長の職務を終わらせていただきます。皆様のご協力、大変あり

がとうございました。これより新議長に交代をいたします。水口議員どうぞ。 

 

◎日程第３  議席の指定 

◯議  長 日程第３、議席の指定を行います。本広域連合議会議員に新たに選任された議員の議席

は、中・北空知廃棄物処理広域連合議会会議規則第３条第１項の規定によって、議長において、ただい

ま着席のとおり指定いたします。 

番号標をお立て願います。 

発言は質問席にて行い、討論は演壇で行うこととし、簡易な事項については、議席で発言をすること

といたします。 
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     ◎日程第４  会議録署名議員の指名 

◯議  長 日程第４、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、安樂議員、小松議員を指名いたします。 

 

     ◎日程第５  会期の決定 

◯議  長 日程第５、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日の１日間といたしたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

（異議なしの声あり。） 

◯議  長 ご異議なしと認めます。 

よって、会期は本日１日間と決定いたしました。 

 

◎広域連合長あいさつ 

◯議  長 ここで、広域連合長より御挨拶の申し出がありますので、これを許します。広域連合長。 

○広域連合長 それでは、お許しをいただきまして、臨時会の開会に当りまして、広域連合長として一

言ご挨拶を申し上げます。 

議会議員そして関係市町長の皆様には、それぞれ６月定例会を控え、時節柄何かと公務ご多忙の折、

本日ここにお集まりいただきまして、誠にありがとうございます。 

私は、去る５月１３日に、広域連合規約に基づく構成市町長の投票による選挙により広域連合長に

再選され、再び今後４年間の広域連合運営を担うことになりました。改めてその責任の重さに身の引

き締まる思いをしているところでございます。 

さて、本広域連合につきましては、ごみの適正処理を行うため、平成２２月２月２日に設立し、同年

１２月６日焼却処理施設の建設工事を開始、２５年３月３１日に竣工、４月１日の供用開始後、３年目

を迎えております。これもひとえに関係市町議会議員、各市町長、関係機関等の皆様のご理解とご協力

の賜物と感謝を申し上げる次第でございます。 

施設の運営につきましては、ごみの受入量は、施設計画を上まっておりますが、２つの炉の計画的か

つ柔軟な運用及び点検整備を行うことで、効率的な焼却処理を続け、排ガスなどの環境基準も含め、安

全で安定した運営体制が構築されてきているものと考えているところであります。また、施設の特徴

でもございます、エネルギー回収推進施設としての、廃熱を利用した発電においても、施設で使用する

電力をほとんど賄い、余剰電力の売電につきましても、順調に行われているところです。 

今後におきましても、引き続き、施設の安全で安定した稼働並びに環境負荷の軽減等に十分配慮し

た運転管理をするとともに、広域連合の運営に係る経費につきましても、構成市町の負担によってま

かなわれるものでありますので、市町を取り巻く財政運営が一層厳しい状況にあることを踏まえ、構

成１４市町協調のもと、適切な運営を進めてまいる所存であります。 
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今後とも皆様方のなお一層のご理解とご支援をお願い申し上げますとともに、皆様方のますますの

ご健勝とご活躍を祈念申し上げまして、ご挨拶とさせていただきます。本日は、誠にありがとうござい

ました。 

◯議  長 以上で、広域連合長の挨拶を終わります。 

 

◎日程第６  選挙２ 中・北空知廃棄物処理広域連合議会副議長の選挙について 

◯議  長 日程第６、選挙第２号中・北空知廃棄物処理広域連合議会副議長の選挙についてを議題

といたします。 

事務局長から、議案について説明がございます。 

◯事務局長 はい。 

◯議  長 事務局長。 

◯事務局長 ただいま上程されました選挙第２号の議案をお開き願います。議長が決定したことに伴

いまして、議案提出者として印刷してございます中・北空知廃棄物処理広域連合議会議長の次に水口

典一とご加筆願います。 

◯議  長 お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定に

基づき、指名推選によりたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり。） 

◯議  長 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選によることに決定いたしまし

た。 

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することいたしたいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり。） 

◯議  長 ご異議なしと認めます。 

よって、議長において指名することに決定いたしました。 

中・北空知廃棄物処理広域連合議会副議長に、太田幸一議員を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました太田幸一議員を中・北空知廃棄物処理

広域連合議会副議長の当選人と定めることにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり。） 

◯議  長 ご異議なしと認めます。 

よって、ただいま指名いたしました太田幸一議員が、中・北空知廃棄物処理広域連合議会副議長に当

選されました。 

 

◎当選告知 

◯議  長 ただいま、副議長に当選されました太田幸一議員が議場におられますので、本席より当



- 7 - 

選の告知をいたします。太田幸一議員の副議長当選承諾の挨拶をお願いいたします。 

◯太田議員 深川市議会から派遣されております太田でございます。只今、議長より推選ありまして、

副議長という立場をいただきました。身に余ることと、気持ちを引き締めているところであります。廃

棄物処理の事業につきましては、言うまでも無く、今日的に非常に重要且つ、そして、市民の立場から

も、我々が間断のない努力をしなければならないということだと思います。若輩ものでありますけれ

ども、皆さんの負託に応えるべくしっかりと頑張っていきたいとこのように思います。どうぞよろし

くお願いいたします。 

 

◎日程第７  議案１ 監査委員の選任について 

◯議  長 日程第７、議案第１号中・北空知廃棄物処理広域連合監査委員の選任についてを議題と

いたします。 

提案理由の説明を求めます。 

○広域連合長 （挙手）。 

◯議  長 広域連合長。 

○広域連合長 ただいま、上程されました監査委員の選任についての提案理由の説明を申し上げます。 

議員のうちから選任されている当広域連合監査委員の東英男氏が平成２７年４月３０日で任期満了

となりました。その後任として、飯澤明彦氏を選任いたしたく、地方自治法第２９２条において準用す

る同法第１９６条第１項の規定により、本議会の同意を求めるものでございます。 

なお、飯澤明彦氏の略歴書については、お手元に配付させていただいておりますので、お目通しをい

ただきまして、同氏の監査委員選任についてよろしくご同意を賜りますようお願いを申し上げ、提案

理由の説明とさせていただきます。 

◯議  長 説明が終わりました。 

これより議案第１号について質疑に入ります。この場合、地方自治法第１１７条の規定により、飯

澤議員は除斥の対象となりますが、あらかじめ退席されておりますので、このまま会議を続行いたし

ます。 

これより質疑に入ります。 質疑ございますか。 

（なしの声あり。） 

◯議  長 質疑なしと認めます。これにて質疑を終結いたします。 

これより討論に入ります。 討論ございますか。 

（なしの声あり。） 

◯議  長 討論なしと認めます。これにて討論を終結いたします。 

これより議案第１号について採決いたします。本案について、これに同意することにご異議ござい

ませんか。 

（異議なしの声あり。） 

◯議  長 ご異議なしと認めます。よって本案は、これに同意することに決定いたしました。 
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             （飯澤議員入場） 

 

◎閉会宣告 

◯議  長 本臨時会に提案されました議案の審議はすべて終了いたしました。これにて、平成２７

年第１回中・北空知廃棄物処理広域連合議会臨時会を閉会いたします。大変お疲れ様でした。 

 

 

閉会 午後２時２６分 
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上記会議のてん末は誤りがないので、ここに署名する。  
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